
Следователи-криминалисты следственного управления провели практическое занятие со студентами ВГУЭС

Следователи-криминалисты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю в рамках заключённого договора о сотрудничестве со Владивостокским государственным университетом экономики и сервиса провели практическое занятие в стенах следственного управления со студентами, проходящим обучение по специальности «Юрист».

Будущих юристов ознакомили с криминалистической и специальной техникой, которая используется сотрудниками отдела криминалистики при раскрытии преступлений. Под руководством криминалистов студенты осматривали помещение, где по легенде совершено убийство человека. Под руководством наставника ребята учились изымать орудие убийства, описывать помещение, где обнаружено тело.

Студенты ознакомились с содержимым криминалистического чемодана и увидели, как работает источник криминалистического света, нелинейный локатор и квадрокоптер.

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1757762>